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BŘEZEN 2024 

 

Program divadla 
 

Předprodej vstupenek bude zahájen 2. 2. 2024 od 10.00. On-line předprodej od 18.00.  

Objednávky od organizací přijímáme od 22. 1. do 30. 1. 2024 a následně po 2. 2. 2024. 

 

2. sobota, 19.30 

Marc-Gilbert Sauvajon: TŘINÁCT U STOLU 

Agentura HARLEKÝN 

Manželé Madeleine a Antoine Villardierovi ve svém domě chystají slavnostní večeři pro vybranou 

společnost. Madeleine je pověrčivá a zoufale se snaží zabránit, aby se u stolu sešlo třináct hostů. Pokaždé 

když se zdá, že je zasedací pořádek konečně vyřešen, nastanou komické situace, vyplývající ze vztahů mezi 

pozvanými hosty. Podaří se slavnostní večer zachránit – nebo skončí katastrofou? 

 

Hrají: Simona Stašová, Miroslav Etzler, Simona Postlerová/ Miroslava Pleštilová, Julie Šurková, Otto 

Rošetzký, Čestmír Gebouský, Martin Cikán 

 

Režie: Vladimír Strnisko 

 

Cena vstupenky: 490,- 440,- 350,- 200,- 150,-   

 

4. pondělí, 19.30     

Antoine de Saint-Exupéry: MALÝ PRINC 

Studio DVA  

Hudební projekt na motivy jednoho z nejznámějších příběhů moderní světové literatury. Inscenace 

okouzluje jedinečnou scénou a výkonem hlavního protagonisty, kterému žádná jevištní disciplína není 

cizí. V titulní a jediné roli originálního zpracování se představí Jan Cina. 

 

Hraje: Jan Cina 

 

Režie: Šimon Caban 

 

Cena vstupenky: 490,- 440,- 350,- 200,- 150,- 
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7. čtvrtek, 19.30 

Jaroslav Dušek: ČTYŘI DOHODY (ve spolupráci s Klubem Lávka) 

Ve Čtyřech dohodách odhaluje Don Miguel Ruiz zdroj omezujících názorů, které připravují o radost  

a vedou ke zbytečnému utrpení. Čtyři dohody, založené na staré toltécké moudrosti, nabízejí silný kód 

chování, který dokáže rychle proměnit náš život v nový prožitek svobody, opravdového štěstí a lásky. 

V podstatě říkají – nehřešte slovem, neberte si nic osobně, nevytvářejte si žádné domněnky, dělejte vše, jak 

nejlépe dovedete… Představení je odlehčené, podané s nadsázkou a velkou mírou improvizace. 

 

Based on the book The Four Agreements © 1997 by Miguel Angel Ruiz, M.D. and Janet Mills. Produced 

with permission of Amber-Allen Publishing, Inc. P.O. Box 6657, San Rafael, CA 94903. All rights 

reserved. 

 

V rámci spolupráce s panem Jaroslavem Duškem bude opět část vstupného darována Nadaci pro 

transplantace kostní dřeně a veřejně prospěšný spolek ANAON. 

 

Účinkují: Jaroslav Dušek, Zdeněk Konopásek a Pjér La Š´éz 

 

Cena vstupenky: 490,- 440,- 350,- 200,- 150,-     

 

10. neděle, 15.00     

MALÝ PRINC – pronájem 

Karlovarský symfonický orchestr 

Koncertní provedení (nejen) pro rodiny s dětmi. Koncert je uváděn s laskavým svolením Studia DVA. 

 

Dirigent: Kryštof Marek 

 

Účinkují: Jan Cina, Kateřina Bohatová a Karlovarský symfonický orchestr 

Cena vstupenky: 590,- 490,- 250,- 200,- (předprodej vstupenek: kso.cz) 

 

11. pondělí, 19.30 

Eric Assous: ŠŤASTNÝ VYVOLENÝ 

Divadlo Verze 

Manželé Greg a Melanie pozvali svého kamaráda Jeffa na večeři. Jeffova bývalá přítelkyně Charlie, kterou 

pět let neviděl, se má vdávat a shodou okolností se se svým vyvoleným objeví na společné večeři. Charlie 

ho miluje, ačkoliv své přátele předem varuje, že je "trochu jiný". Jak moc jiný? Nechte se překvapit. 

 

http://www.karlovarskedivadlo.cz/
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Hrají: David Matásek, Linda Rybová, Jana Janěková ml., Igor Chmela, Matouš Ruml 

 

Režie: Thomas Zielinski 

 

Cena vstupenky: 490,- 440,- 350,- 200,- (věkové doporučení 15+)    Předplatné A 

 

12. úterý, 19.30                                                                                                 

P. Jarchovský, Z. Bartoš, J. Volf, M. Kroupa: MUSÍME SI POMÁHAT 

Karlovarské městské divadlo a Západočeské divadlo v Chebu 

“Doba nás láme, s nikým se nemazlí – co uděláme, abychom vyvázli?”  

Původní muzikál podle legendárního filmu. Tragikomický příběh o slušných lidech. – Koncert k výročí 

konce německé okupace. Orchestr má začít hrát – ale dirigent, devětaosmdesátiletý host z Izraele a slavný 

místní rodák, se ztrácí. Ne úplně, jen v myšlenkách. A aby se našel, vypráví příběh, který se stal před 

sedmdesáti lety... O Davidu Wienerovi, uprchlíkovi z koncentračního tábora, který hledal záchranu v 

rodném městě. O Josefovi a Marii, rodině nesvaté a bezdětné, která ho ukrývala. O nejhorším příteli 

Horstovi, nenasytných sousedech Šimáčkových, o Albrechtu Kepkem, který poslal tři syny bojovat za Říši, 

doktoru Fischerovi, co měl raději psy než lidi... Kdo se stal padouchem a kdo hrdinou? Bylo všechno 

černobílé? Jak všechno dopadlo, když ruka ruku myla? A čí je to dítě?!?!? 

 

Hrají: Jiří Švec, Pavla Janiššová, Daniel Mišák, Jan Hanny Firla, František Špaček, David 

Beneš, Magdaléna Hniličková, Vladimíra Vítová, Petr Németh, Petr Joo, Viktor Braunreiter, Jindřich 

Skopec, Karel Beseda, Lucie Domesová, Tereza Švecová, Stephanie Van Vleet. 

Živě doprovází BIG BAND KARLOVY VARY a hosté pod vedením Zdeňka Kráma. 

Hudba, instrumentace a hudební nastudování: Matěj Kroupa a Jindřich Volf 

 

Režie: Zdeněk Bartoš 

 

Cena vstupenky: 390,- 340,- 300,- 250,- 150,- 

 

13. středa, 10.00                                                                                                 

P. Jarchovský, Z. Bartoš, J. Volf, M. Kroupa: MUSÍME SI POMÁHAT – představení 

pro školy 

Karlovarské městské divadlo a Západočeské divadlo v Chebu 

 

Cena vstupenky: 90,-  

 

14. čtvrtek, 19.30 

http://www.karlovarskedivadlo.cz/
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Emma Peirson: CAVEWOMEN 

POINT s.r.o. 

Mysleli jste si, že Vás už nic nedokáže rozesmát? Přijďte se podívat na volné pokračování kultovní one 

man show Caveman a seznámit se s hrdinkou nového představení o jeskynní ženě Cavewoman. Pobaví 

trochu jiný pohled na lásku a partnerské vztahy, na to, co dělá muže mužem a ženu ženou, v komedii, která 

se s vtipným nadhledem zamýšlí nad věčným soubojem obou pohlaví. 

 

Hraje: Daniela Choděrová 

 

Režie: Irena Žantovská 

 

Cena vstupenky: 490,- 440,- 350,- 200,- 

 

16. sobota, 19.30  

BRATŘI EBENOVÉ – koncert 

Kapela tří bratří Ebenových (Marka, Kryštofa a Davida) s dalšími předními hudebníky (Pavel Skála, 

Jaromír Honzák, Jiří Veselý a Jiří Zelenka) koncertně hraje průřez tvorbou od prvního alba Malé písně 

do tmy (1984) až po poslední Co my víme (2023). – Synové významného skladatele Petra Ebena dostali 

klasické hudební vzdělání, zároveň vstřebávali vlivy moderní folkové, jazzové a rockové muziky. Díky 

tomu a díky umění používat neobvyklé hudební nástroje vznikl netradiční, nenapodobitelný 

„ebenovský“ zvuk. Přidejte výjimečné Markovy texty – a pochopíte, proč jsou bratři Ebenové na české 

hudební scéně jedineční.  

 
Cena vstupenky: 550,- 450,- 370,- 300,- 

 

17. neděle, 15.00     

MICHAL JE PAJDULÁK 

NES PRODUKCE s.r.o. 

Budeme si spolu hrát a vyprávět o našem tělíčku – od hlavy až k patě a naopak. Nohy dáme na ramena, 

budeme si držet palce, aby nám nespadl kámen ze srdce, třeba rovnou na nohu! 

Po celou dobu jsou děti v blízkém kontaktu s Michalem, hrají si s ním a předvádí se! Představení plné 

překvapení a legrace, malých a velkých loutek a kostýmů včetně dárků ze samolepicí pásky. 

 

Účinkuje: Michal Nesvadba 

 

Cena vstupenky: 200,- 180,- 120,- 

 

http://www.karlovarskedivadlo.cz/
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19. úterý, 10.00     

Jiří Suchý, Jiří Šlitr: KDYBY TISÍC KLARINETŮ – představení pro školy 

Karlovarské městské divadlo a Západočeské divadlo v Chebu 

Legendární hudební komedie o tom, že ve válce múzy mlčí, pokud se nestane zázrak. 

V malých kasárnách nedaleko ospalého lázeňského městečka, připomínajícího západočeský Jáchymov, se 

zbraně promění v hudební nástroje, vojáci pod vedením moderátorky Terezy připravují rozvernou televizní 

revue a všichni pijí limonádu Super! Ale co když je to všechno jenom sen? Babeta, Tereza, Vy byste 

pořád seděla, Motýl, Je nebezpečné dotýkat se hvězd, V opeře, Pramínek vlasů a další semaforské 

pecky – jak je u nás dobrým zvykem, s živou kapelou! 

 

Účinkují: Jiří Švec, Tereza Švecová, Daniel Mišák, Pavla Janiššová, Pavel Richta, Petr Németh, Petr 

Urban, David Beneš, Jan Hanny Firla, Jindřich Skopec, František Špaček, Viktor Braunreiter, Karel 

Beseda, Radek Bár, Petr Joo, Pavel Marek, Radmila Urbanová, Vladimíra Vítová, Eliška Huber 

Malíková, Magdaléna Hniličková, Stephanie Van Vleet, Anežka Dana Malíková nebo Eva Ouředníková 

a Ondřej Puchel 

 

Živě doprovází BIG BAND KARLOVY VARY a hosté pod vedením Zdeňka Kráma 

Hudební nastudování, aranžmá a instrumentace: Matěj Kroupa a Jakub Žídek 

 

Režie: Zdeněk Bartoš 

 

Cena vstupenky: 90,- 

 

20. středa, 19.30     

Ray Cooney: VELKÉ LÁSKY V MALÉM HOTELU  

Divadelní společnost Háta 

Bláznivá komedie o tom, že ani člen vlády by si neměl začínat s vdanou sekretářkou. A pokud si vybere 

k záletům hotel, kde odpočívá i jeho manželka, a čínská obsluha mu moc nerozumí, je to přímo katastrofa. 

To potom potřebujete spolehlivého tajemníka, který dokáže vyrobit alibi, nad kterými zůstává rozum stát. 

Jenže pak se do toho připlete puritánská poslankyně a podváděný manžel – a v hotelu vypukne peklo. 

 

Hrají: Lukáš Vaculík, Adéla Gondíková/ Betka Stanková, Mahulena Bočanová/ Olga Želenská, 

Jaroslav Slánský, Marcel Vašinka, Ivana Andrlová, Veronika Jeníková/ Pavla Vojáčková, Pavel Nečas/ 

Roman Štolpa, Juraj Bernáth/ Martin Sobotka, Sandra Černodrinská/ Kristýna Kociánová, Radka 

Pavlovčinová 

 

Režie: Roman Štolpa 

 

Cena vstupenky: 490,- 440,- 350,- 200,-   

http://www.karlovarskedivadlo.cz/
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21. čtvrtek, 19.30     

Sébastien Thiéry: DVA NAHATÝ CHLAPI 

JT PROMOTION s.r.o. 

Bláznivá komedie kontroverzního francouzského autora, která v současné době slaví v Paříži velké 

úspěchy. Seriózní advokát, věrný manžel a otec dvou dětí, se jednoho dne probudí nahý v posteli se svým 

kolegou z práce. Ani jeden netuší, jak se do této situace dostali, manželka jednoho z nich však vymyslí 

způsob, jak zjistit pravdu. Ale ta je, jak se nakonec ukáže, skutečné pravdě hodně vzdálená. 

Hrají: Martin Zounar, Martina Randová, Martin Kraus, Daniela Šinkorová 

 

Režie: Antonín Procházka 

 

Cena vstupenky: 490,- 440,- 350,- 200,- 150,-  

 

23. sobota, 19.30     

GALAKONCERT OPERETNÍCH MELODIÍ A EVERGREENŮ 

Festivalový orchestr Petra Macka 

Festivalový orchestr, složený z předních profesionálních umělců ze severních Čech a Prahy, s cílem 

obohatit domácí hudební život a propagovat české hudební umění v zahraničí. Hraje nejslavnější operetní 

melodie a evergreeny F. Lehára, J. Strausse, E. Kálmána, O. Nedbala a dalších a již doprovázel mnoho 

slavných umělců. Jeho zakladatel Petr Macek je dirigentem, kontrabasistou, uměleckým vedoucím i 

moderátorem tohoto tělesa. 

 

Účinkují: Miriam Čížková/ Venuše Zaoralová – soprán, Martin Slavík/ Roman Krebs – tenor, Vladimír 

Jelen – bas 

 

Cena vstupenky: 490,- 440,- 370,- 300,- 

 

 

V PŘEDPRODEJI OD 4. 12. 2023 

26. úterý, 19.30                                                                                          

ADAM PLACHETKA & ONDŘEJ HAVELKA a jeho MELODY MAKERS: NEBE NA ZEMI 

Adam Plachetka s oblibou překračuje hranice světa klasické hudby a vydává se do hudebních oblastí dosud 

jím neprobádaných. Tentokrát obrací svůj zájem k repertoáru Osvobozeného divadla. Okouzlen 

melodiemi Jaroslava Ježka a vtipnými, duchaplnými texty Voskovce a Wericha přizval ke spolupráci 

http://www.karlovarskedivadlo.cz/
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Ondřeje Havelku a jeho Melody Makers. A tak vznikla koncertní show, v níž oba umělci za doprovodu 

prvotřídního orchestru, specializovaného na jazz, swing a taneční hudbu meziválečného období, předvedou 

Ježkovy písně v celé žánrové pestrosti.  

 

Cena vstupenky: 1 190,- 990,- 790,- 590,- 

 

31. neděle, 19.30 

POKLADY SWINGU 

BIG BAND Karlovy Vary 

Swingový styl nám zanechal úžasný charakteristický rytmus a odkaz, který neustále inspiruje hudebníky 

soudobých stylů a žánrů. V programu zazní nestárnoucí melodie z této zlaté éry. Houpavý rytmus, který 

napodobuje tlukot našich srdcí, vám přinese pocit radosti a chuť tančit. Big Band Karlovy Vary a jeho 

sólisté vystupují pod vedením trombonisty Zdeňka Kráma. 

 

Sólo zpěv: Miroslava Lendělová a David Kleňha 

 

Cena vstupenky: 490,- 440,- 370,- 300,- 
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